



人才市场供需两旺 招聘求职高峰袭来

编者按

元宵节之后,年算正式过完了,人们又将踏上新的征程。在新年开春之际,各行各业情况如何?日前,记者围绕新春人才市场、车市、房市、商贸等进行了探访。今天推出第一篇——节后人才市场。

记者 秦缘 见习记者 章沁园 文/图

元宵花灯五彩斑斓,2023春节也迎来尾声。就在最近几日,合肥市各个人才市场相继抛出橄榄枝,短短几天举办了多场次、多形式的线上线下招聘会,各行业“抢人大戏”如火如荼开展。

多场大型招聘会轮番登场

记者在采访中了解到,2月1日,中国安徽人才市场举办就业主题招聘会,28个企业单位参与招聘,其中包括格力电器(合肥)有限公司、合肥京东方光电科技有限公司、合肥统一企业有限公司等,并提供基层作业员、品质管理员、生产操作员等基层岗位数百个。

2月3日上午,2023年“工会送

岗位 乐业在江淮”安徽省暨合肥市总工会就业援助招聘会在新站高新区站北文化广场举行,入场企业有电子信息、制造业、服务业等259家,提供了18570个岗位,其中包括操作员、技术员、工程师、服务员、销售顾问等,可以满足不同层次求职者的就业需求,根据岗位要求不同,月薪在3000

元至25000元区间。

2月3日下午,合肥市包河区举办“筑梦包河 职等你来”2023年包河区春风行动暨就业援助月系列专场网络招聘会,入场企业共10家,提供岗位200多个,包括外贸专员、产品经理、各类工程师以及各类技术岗等,薪资根据不同岗位要求为3000~8000元不等。

制造业诚意满满大求员

记者在3日上午省总工会举办的“工会送岗位 乐业在江淮”就业援助招聘会上了解到,随着疫情后经济复苏,各行各业也开始逐渐回暖,面对着对人才的渴望与新生产力的强烈需求,多个企业更是诚意满满提供了百余个岗位。

合肥市国轩电池技术有限公司带来了电芯研发、设备工程师、技能工三类岗位需求,预计招聘规

模在400人左右。工作人员告诉记者:“这次招聘一部分是满足社会人员的需求,其次也是保障公司发展的需求,为发展提供新的动力。”

合肥京东方光电科技有限公司带来了320个岗位,诚意满满。“很感谢总工会搭建这样一个平台,本地的招聘会可以更好地吸收安徽以及安徽周边的人群加入公司,也希望以后每年都能够持续举办这

样的活动。”该公司招聘人员说。

安徽巡鹰新能源集团有限公司带来了近200个就业名额,包括操作员、作业员、销售经理、供应链专员、行政前台等,以及电气工程师、总裁助理、证券代表、电芯工艺工程师等岗位。招聘负责人表示,公司在员工入职前会对其进行全方位的培训,包括生产以及安全知识培训,“毕竟是生产业嘛,安全肯定是要放在第一位的。”

旅游餐饮业整装待发

“我们单位现在业务量上升很多,对于工作人员需求比较大。”同程旅行人事处陈先生表示,随着疫情形势逐步明朗,公司的招聘岗位人数也比较充足。“这次招聘会人数比我想象的还要多,真正感受到了旅游业的复苏。”

安徽天鹅湖大酒店有限公司是由安徽出版集团有限公司等大型文化企业共同投资的五星级酒店,此次招聘会共招聘40人。招

聘人张女士表示,疫情后行业回暖,酒店有会议安排基本都需要预订了,“招聘这方面也添加了新的福利政策,除了过去的五险一金、法定节假日等不变,近两年还提供了年金补贴,对于未来的养老保险都有很大的帮助。”

同庆楼餐饮股份有限公司庐州府大酒店提供了80多个就业岗位,包括服务员、传菜员、果汁员、保洁

预订、迎宾厨师、销售经理、兼职工等岗位。“目前已经在合肥有20多家分店了。”同庆楼招聘人员李女士表示,随着疫情放开后的行业回暖,对于人员的需求也变得更大。“这次线下招聘会我觉得非常好,因为之前基本都是线上招聘,线下的形式可以让我们更好地面对面交流,更直观地了解各自的需求,也为我们接下来的工作进展提高了效率。”

房地产物业欣欣向荣

现场还有不少房地产企业、物业公司带来了大量岗位,映衬着各行各业都在逐渐地回暖复苏。

中航物业管理有限公司合肥分公司计划招聘97人,该公司的工作地点分布在合肥滨湖新区、包河区、高新区、巢湖新站区,对于本次招聘会还提供了入职五险、节假

日福利等对待。

“这次的招聘会办得很好,规模也比较大。”安徽华兴房地产土地评估有限责任公司招聘人表示,“我们公司主要负责房地产资产评估及银行二手房贷款的土地评估,因为专业性较强,入行门槛高,所以人才流失率还算是比较低的。”

据悉,2023年“工会送岗位 乐业在江淮”合肥市总工会就业援助行动从1月中旬至4月上旬为集中行动期,之后转入常态化就业援助,预计全年将举办180场次以上线上线下招聘会,提供就业岗位14万个,促进1.6万人以上稳定就业。

求职者更青睐家门口就业

“真没想到,在家门口就找到心仪的工作了,工会安排这样的招聘活动很及时也很暖心!”2月4日,合肥市庐阳区总工会就业援助专场招聘会现场,求职者张先生说道。活动现场人头攒动,热闹非凡。

据皖嫂家政服务有限责任公司现场招聘负责人介绍,本次招聘会现场他们带来了产康师、运营管理、家政服务人员等岗位,现场就收到了很多求职者的咨询和简历。

本次“工会送岗位 乐业在江淮”活动,不仅大大节省了企业的招聘成本,更为劳动者求职提供了便利。由于政策的支持与良好的营商环境,辖区企业迅速发展,随着企业福利薪资的增长、工作环境的改善,吸引了不少的求职者。

现场求职者纷纷表示,春节过后,就不准备再外出务工了,就留在家乡发展。求职者张先生说:“招聘会举办地离家近,真正把岗

位送到了居民家门口,今天应聘了两个企业的岗位,都很不错,就等着面试。”

据庐阳区总工会党组成员、副主席王文博介绍,本次“工会送岗位 乐业在江淮”活动吸引辖区60多家企业进场招贤纳士,涉及工业制造、高新技术、金融保险、餐饮服务等行业,提供2500多个工作岗位,2000多人次入场咨询,达成就业意向351人。

“头部网红”助力合肥广纳人才

此外,记者还从合肥市人社局了解到,在3日晚同样有一场新颖的招聘形式,由知名内容电商达人“大杨哥”“小杨哥”在“合肥人设”抖音直播间进行直播带岗,带领比

亚迪、联宝电子、格力、海尔、长虹美菱、阳光新能源等6家企业走进直播间,对优质岗位进行推荐解说,并介绍相关的人社政策,总计提供岗位40000个。据悉,此次直

播活动浏览量突破1300万人,这种网络直播的形式不仅搭建了企业与求职者之间在线沟通的桥梁,提高了供需匹配效率,也通过为流量赋能推动了合肥经济的发展。

